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Ιεραπύτνης Κύριλλος: Να αγωνιζόμαστε να 
ακολουθήσουμε το παράδειγμα του Αγίου 
Παντελεήμονα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και ιεροπρέπεια πανηγύρισε 
την Κυριακή Ζ´ Ματθαίου 27 Ιουλίου 2025, εορτή της μνήμης 
του Αγίου Παντελεήμονος του Ιαματικού, ο φερώνυμος Ιερός 
Ενοριακός Ναός του Χαμαιζίου Σητείας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος
χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου, ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους 
και στη συνέχεια ιερούργησε και κήρυξε κατάλληλα τον Θείο λόγο.
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Στην επίκαιρη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην Ευαγγελική περικοπή 
της θεραπείας των δύο τυφλών υπογραμμίζοντας τη δύναμη της πίστεως σύμφωνα 
με τον λόγο του Κυρίου μας Ιησού Χριστού «κατά την πίστιν υμών γεννηθήτω 
υμίν». Επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Κύριλλος μίλησε για τη ζωή και το μαρτύριο, 
αλλά και για το χάρισμα της ίασης των σωματικών και ψυχικών νοσημάτων που 
είχε λάβει ο εορταζόμενος άγιος Παντελεήμων από τον Θεό, και παρότρυνε όλοι 
μας να αγωνιζόμαστε για να ακολουθούμε το παράδειγμά του για άδολη αγάπη και 
ανιδιοτελή προσφορά στον πάσχοντα και δοκιμαζόμενο συνάνθρωπο μας, αλλά και 
βαθιά και σταθερή πίστη στον θεράποντα των ψυχικών και σωματικών μας 
αμαρτημάτων αγωνοθέτη Κύριο Ιησού Χριστό.

Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος 
Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Τίτος 
Γαρεφαλάκης, ιερατικώς προϊστάμενος της Ενορίας Αγίας Ειρήνης Γαλατσίου, ο 
συνταξ. Αιδεσ. πρωτ. Γεώργιος Τσικαλάκης, κατ ανάθεση Εφημέριος Ενορίας Έξω 
Μουλιανών, ο Αιδεσ. Οικονόμος π. Χριστόφορος Τζαννιδάκης, Εφημέριος της 
Ενορίας Χαμαιζίου, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Την πανήγυρη του εορτάζοντος ναού τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος 
Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Σητείας κ.κ. Νικόλαος 
Φυγετάκης, Ιωάννης Δασκαλάκης και Ιωάννης Καρνιαδάκης, ο Πρόεδρος της 
Τοπικής Κοινότητας Χαμαιζίου κ. Δημήτριος Γαρεφαλάκης, ο Πρόεδρος της 
Μορφωτικής Στέγης Χαμαιζίου κ. Ιωάννης Ζουμάκης και πολλοί πιστοί της 
περιοχής.










